

跑马大咖助力开化钱江源国家公园马拉松赛

“贝林杯”2017中国·开化钱江源国家公园马拉松将于12月3日在我县开赛。11月25日,记者从赛事组委会获悉,目前整个赛事的报名工作已经基本结束。“‘贝林杯’2017中国·开化钱江源国家公园马拉松赛报名工作启动以来,受到了来自全国各地跑马爱好者的热切关注,截至11月25日,约有5000名跑者参赛。”跑哪儿赛事管理(北京)有限公司工作人员说,“本次比赛不仅受到了全国马拉松爱好者的关注,也吸引了跑马大咖、知名跑团的参与。”

据了解,开化马拉松是“百马大叔”田同生的第100场马拉松。本次赛事将有优客工场创始人、董事长毛大庆,新丝路模特机构创始人、名誉董事长李小白,优享创智联合创始人、首席执行官贾晓萌等100位有影响的跑马大咖来到钱江源与“百马大叔”田同生一起演绎“百人同百马,跑出我人生”的精彩瞬间。“有着‘跑步界张柏芝’之称的李初念作为本届马拉松赛的形象大使,也将用脚步丈量‘最美赛道’。”该工作人员告诉记者。

随着赛事的日益临近,目前整个赛事筹备工作也已进入尾声。“为确保本次比赛安全、平稳、有序进行,整个赛道整治已全部到位,有关安保、医疗保障、服务接待、志愿者招募等各项工作正在有序进行中。”县体育局工作人员介绍。

本届马拉松设有全程(42.195km)、半程(21.1km)、迷你(5km)三个项目。将途经根宫佛国、浙江最美乡村公路、最美乡村——金星村、花牵谷等特色景点、景区。

(记者 余红军 见习记者 郑智岑)



田同生:江湖人称“田老师”,是国内马拉松跑步圈内有名的“百马推手”。中国60岁以上年龄完成世界马拉松大满贯第一人,被媒体誉为“中国马拉松推广教父”。开化马拉松是他的第100场马拉松。“第100场”不只是跑马数量的增加,每一场马拉松都是一次与自己的较量,与生命的抗衡。



毛大庆:万科高级副总裁,优客工场创始人。2016中国马拉松年度人物、世界马拉松大满贯中国跑者俱乐部成员。在伦敦奥运会开幕那一天,开始了人生第一个3000米长跑。从此,他开启人生“跑马”的新赛道,先后跑完了伦敦、柏林、波士顿、芝加哥、纽约和东京等六大马拉松赛。他的名字刻在伦敦马拉松名人墙上,全世界八分之一。毛大庆说,如果没有信仰,把跑步当成信仰。



李小白:新丝路时尚集团名誉董事长、创始人,有“中国模特教父”之称。2016中国马拉松十大年度跑步人物。2017年1月30日完成7天7大洲连续7场的“世界马拉松挑战赛”。他认为许多人常说的“没时间跑步”是一个伪命题:“时间总是能挤出来的,只要你意志坚定,一定能有时间跑步。”“在我的心目中,我永远是39岁。”在李小白看来,年龄是一种心态,“我不服老,会坚持跑到80岁!”



贾晓萌:国内第一位世界马拉松大满贯赛事完赛女跑者。2013年4月15日,在生日当天参加人生第一个42.195公里——波士顿马拉松,却因恐怖袭击事件未能完赛。2014年,在经历一场手术后回到波士顿,跨过上一年未能抵达的终点。对于生活,对于马拉松,她认为,“不经历怎能知道人生的精彩,不经历怎能知道你也可以如此坚强的回来,我相信我自己一定可以像跑马拉松一样一口气坚持到终点。”



李初念:有着“跑步界张柏芝”之称。2015年初次接触到马拉松,在深圳开启第一场正式比赛后,她的“野心”便一发不可收拾。深圳马拉松,在从来没有完成过30公里训练的情况下,她以4小时30分的成绩完成了人生首马。对于李初念来说,参加马拉松最大乐趣的在于在自由奔跑中,用自己的脚步去丈量一个城市,享受着挑战自我的喜悦。

参赛包开始领取



号码簿

本报讯(记者 余红军)“贝林杯”2017中国·开化钱江源国家公园马拉松将于12月3日(本周日)正式鸣枪开跑。11月30日,记者从赛事组委会了解到,12月1日至2日是运动员领取参赛包的日子。

赛事组委会工作人员介绍,

参赛选手可于12月1日09:00-18:00和12月2日09:00-20:00,到县占旭刚体育馆领取参赛物品。参赛包须凭参赛号短信通知与注册报名时一致的有效身份证件原件(二代身份证、护照、港澳通行证、台胞证)领取。如果代领需携带代领人的身份证原件、被代领人(参赛者)身份证件纸质复印件一份及被代领人(参赛者)参赛号短信通知。

参赛包里都有啥?记者提前为大家进行打探。

此次参赛包采用的是抽绳式背包,醒目、显眼的亮绿色将给选手们带来清新与活力。参赛包的正面印有开化是个好地方和“贝林杯”2017中国·开化钱江源国

家公园马拉松的字样、赛事Logo及赞助商的标志。参赛包整体设计简洁大方,给人一种青春时尚的视觉冲击。记者看到,在参赛包里赛事组委会为选手们准备了参赛T恤一件,号码簿、存包卡各一个,盐丸一盒,参赛手册一份。

赛事组委会工作人员提醒参赛运动员,所有16周岁以下、65周岁以上的参赛者必须有监护人签名;未在规定时间内领取竞赛物品的参赛者,视为主动放弃领取参赛物品及参赛资格;赛事当天不提供领物服务;大家务必于指定的时间、地点到场领物。对未在规定时间内领物,组委会有权拒绝;参赛服一经发放,组委会不予退换。

为马拉松喝彩 做文明热情观众

“贝林杯”2017中国·开化钱江源国家公园马拉松将于12月3日在我县鸣枪开跑。届时,来自全国各地的数千名运动员以及嘉宾将齐聚开化,一场激动人心、精彩纷呈的体育盛会将在环境优美的钱江源头开幕。作为东道主,办好本届赛事既是一份荣誉,更是一份责任;作为赛场观众,应该自觉地营造和维护一个文明的观赛环境,充分展示开化人开放包容、热情好客的良好形象。为此,我们向广大市民朋友们发出倡议:

文明待客

赛事期间,倡议广大市民遇到参赛选手热情有礼,面对询问耐心笑答;倡议公交车、出租车司机安全行驶,不欺客宰客;倡议酒店、商场、餐饮等场所,服务周到,举止文明。

文明观赛

赛事期间,市民应文明观看比赛,尊重运动员、裁判员、志愿者及工作人员,服从指挥。避免进入警戒线内,切勿赛道上打闹嬉戏。遇见运动员经过,献上掌声,文明助威。自觉维护公共场所卫生,树立开化好地方的良好形象。赛事当天,切勿携带宠物观赛,赛道途径村庄的家养犬类尽量关在屋内,以防出现伤人事件。切勿破坏、摘取组委会布置在赛道上的路标和指引标示。坚决禁止在野外用火。

文明出行

赛事期间,倡议广大市民及参赛运动员尽量不驾车出行,倡导步行、骑车或者搭乘公共交通工具等低碳环保方式参加。为保障赛事的顺利进行,赛事当天将在运动员途经的集镇、村庄对部分道路实施时分分段交通管制,届时所有机动车辆、非机动车辆,以及过往行人需绕道通行,请提前做好准备。

对于赛事期间可能给您带来的不便,表示歉意,并衷心希望得到您的理解与配合。本次赛事的成功举办离不开您的理解与支持。(记者 余红军)

公交提醒

因“贝林杯”2017中国·开化钱江源国家公园马拉松赛将于12月3日在我县举行,届时我县部分道路将实行临时交通管制。现将公交公司各线路班次作如下调整:

12月3日:

1.环城线101、102路上午9:30时后开始运营,9:30时前停止。

2.园区线103路下午15:00

时开始运营,15:00时前停止。

3.城东线104路不受影响,全天正常运营。

4.305新路开化-独山-华埠车子下午15:00时开始运营,15:00时前停止。

5.305老路开化-龙山底-华埠车子全天停止。

6.304路华埠-星口-开化车子下午14:00时开始运营,14:00时前停止。

7.306新路/老路开化-马金、开化-塘坞上午9:30前在得阳大厦处调头,9:30时后依正常线路运营。

届时给乘车市民带来不便,敬请谅解。

特此公示。

开化县公交客运有限公司

2017年11月30日